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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA SÉTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE 
MAIO DE 2021 - PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
TERCEIRA LEGISLA TU RA.##t;#t;#fJ'lf.#IUl-######ti#t#'#ti#Jt.#'IUJ#'il###### 

##i#l#iUi##llll#####ii###Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois 
mil e vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze 
horas e oito minutos (13h08min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 
1-50, e virtual, por videoconferência, a Décima Sétima Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de 
Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença de 14 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, 
Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Marcos Antonio de Souza e Ubiratan Cassio Sanches. A seguir, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1 ° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Na sequência, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 2° Secretário a leitura do Ementário dos Projetos 
que deram entrada na presente Sessão, como segue: 129/2021 - Projeto 
de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua JOSE MAURICIO 
LADEIA à via pública conhecida como Rua Projetada 02, que tem início 
na Rua Projetada 01 e término na Avenida Projetada 01 , localizada no 
loteamento denominado Vargem Limpa li , de autoria do Vereador Julie 
Cesar Aparecido de Sousa; 130/2021 - Projeto de Lei nº 32/21 , que 
autoriza o Poder Executivo a alienar um imóvel de propriedade da 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BAURU a JOSÉ APARECIDO GOMES, de 
autoria da Prefeita Municipal. Em seguida, em Questão de Ordem, o V 
Senhor 1° Secretário solicitou que fossem dadas como lidas as demais 
matérias constantes do expediente. Colocado o pedido em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Assim, foram 
dadas como lidas as seguintes matérias constantes do expediente, como 
seguem: Correspondências: Ofício EXE nº 171/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9894/20, 
celebrado com a empresa Le Card Administradora de Cartões Ltda - ME; 
Ofício EXE nº 172/21, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 3° 
Termo Aditivo ao Contrato nº 8599/17, celebrado com a empresa 
Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Bauru - Apae - CER 
Ili; Ofício EXE nº 174/21, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 
Contrato nº 9829/20 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa 
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Minetto Eletro Refrigeração Ltda - EPP; Ofício EXE nº 175/21 , da Prefeita 
Municipal, encaminhando cópia do 5° Termo Aditivo ao Contrato nº 
9130/18, celebrado com a empresa Casa Omnigráfica de Máquinas Ltda; 
Ofício EXE nº 176/21, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 3° 
Termo Aditivo ao Contrato nº 9710/20, celebrado com a empresa ESN 
Prestação de Serviço Guararapes Ltda EPP; Ofício EXE nº 177 /21 , da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 9824/20 e seu 1° 
Termo Aditivo, celebrados com Vilma Teresinha Chessa - ME; Ofício EXE 
nº 178/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 1 ° Aditivo ao 
Termo de Concessão nº 1912/18, celebrados com a empresa Transtank 
Transportes Rodoviários Ltda; Ofício nº 131 /21 , da Secretaria Municipal 
de Economia e Finanças, encaminhando o valor arrecado referente à 
Contribuição de Iluminação Pública (CIP) do mês de abril de 2021; 
Relatório de Audiência Pública para apresentação e discussão sobre a 
implantação de escolas cívico-militares em Bauru; Ementário das 
Indicações de nºs 861 a 904 e dos Requerimentos de nºs 386 a 402. 
Em seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Ubiratan Cassio Sanches 
e Wanderley Rodrigues Junior. Em seguida, foi respeitado o Intervalo 
Regimental às quinze horas e dezenove minutos (15h19min). Reaberta a 
sessão às quinze horas e cinquenta e cinco minutos (15h55min), foi feita 
a chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença virtual 
de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel 
de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo 
Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Ausente o Vereador Sergio Brum. Passou­
se à Ordem do Dia. Foram, então apreciados os seguintes processos, 
constantes da pauta em Segunda Discussão: 096/21 - Projeto de Lei 
que institui o sistema de transparência e rastreamento das doses de 
vacinas de combate ao coronavírus recebidas pelo Município; e 
identificação da população vacinada como forma de controle das doses 
utilizadas, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Colocado o 
projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 093/21 - Projeto de Resolução que altera e inclui 
dispositivos da Resolução nº 263/90 - Regimento Interno (Modifica a 
Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e 
Proteção dos Animais, e cria a Comissão de Direito e Proteção dos 
Animais e Causas Sociais), de autoria dos Vereadores Julio Cesar 
Aparecido de Sousa e Marcos Antonio de Souza. Colocado o projeto em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
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Em seguida foram apreciados os processos constantes da pauta em 
Primeira Discussão: 049/21 - Projeto de Lei nº 03/21 , que autoriza a 
transferência de área e doação da empresa CAROMILA TRANSPORTES 
L TOA para a empresa NS EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES 
L TOA, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o projeto em discussão, 
manifestou-se o Vereador José Roberto Martins Segalla. Colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade; 054/21 - Projeto de Lei nº 12/21 , 
que autoriza a transferência da doação de área da empresa BRIOLUB 
DISTRIBUIDORA DE LUBRIFICANTES E FILTROS L TOA para a 
empresa COFILUB COMÉRCIO DE FILTROS E LUBRIFICANTES L TOA, 
de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 098/21 -
Projeto de Lei nº 23/21, que acresce o Art. 1°-A à Lei nº 5986, de 26 de 
novembro de 201 O, que dispõe sobre a instalação de hidrantes urbanos 
de incêndios no município de Bauru, de autoria da Prefeita Municipal. O 
Senhor Presidente informou haver uma Emenda Modificativa, de autoria 
da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, lida em seguida pelo 
Senhor 1° Secretário. Colocada e Emenda em discussão e votação, foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Colocado o projeto com a 
Emenda incorporada em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 111/21 - Projeto de Lei nº 27/21 , que 
prorroga o abono salarial instituído pelo art. 4° da Lei nº 5737, de 06 de 
maio de 2009, aos servidores inativos e pensionistas, de autoria da 
Prefeita Municipal. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 112/21 - Projeto de Lei 
nº 29/21 , que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de 
Colaboração repasse de recursos públicos municipais para a Organização 
da Sociedade Civil do setor privado que especifica (AELESAB), de autoria 
da Prefeita Municipal. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 101/21 - Projeto de Lei 
que estabelece a obrigatoriedade de divulgação, pela Prefeitura e pelo 
Departamento de Agua e Esgoto de Bauru, diariamente, do nível da lagoa d/ 
de captação do Rio Batalha e de informar a população com antecedência 
sobre eventuais problemas de abastecimento, de autoria do Vereador 
Manoel Afonso Losila. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Passou-se à discussão 
dos processos constantes da pauta em Discussão Única: 082/21 -
Parecer de Ilegalidade ao Projeto de Lei que dispõe sobre a isenção de 
ISSQN e IPTU aos contribuintes cujos estabelecimentos permaneceram 
fechados e/ou atividades suspensas em razão das restrições das 
atividades comerciais relacionadas à COVID-19 e dá outras providências, 
de autoria da Comissão de Justiça, Legislação e Redação. Colocado o 
parecer em discussão, manifestou-se o Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo. Em seguida, em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo solicitou a retirada do Projeto de Lei, com a concordância 
dos demais autores, Vereadores Guilherme Berriel Cardoso e Edmilson 
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Marinho da Silva Junior; 094/21 - Projeto de Decreto Legislativo referente 
a Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo que aprova as 
contas da Prefeitura Municipal de Bauru relativas ao exercício de 2018, 
responsável Clodoaldo Armando Gazzetta, de autoria da Mesa da 
Câmara. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 122/21 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Rua CARMINA SIMALHA DE ARAUJO a uma via 
do Conjunto Residencial Vila do Cerrado (Minuta nº 01/20), de autoria do 
Vereador José Roberto Martins Segalla. Colocado o projeto em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 123/21 -
Projeto de Decreto Legislativo que retifica Decretos Legislativos, 
alterando-se a denominação "Rua" para "Estrada Municipal", de autoria da 
Mesa da Câmara. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 124/21 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua JOSÉ BARO a um 
prolongamento de via do Jardim Maria Célia e que dá denominação de 
Rua THEREZINHA DE JESUS MARQUES MARTINS a um 
prolongamento de via do Jardim Nova Marília (Minutas nº 42/21 e nº 
43/21), de autoria da Mesa da Câmara. Colocado o projeto em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 125/21 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua VANESSA 
VIGIDO a uma via pública do loteamento Vargem Limpa li , de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 022/21 -
Moção de Repúdio à iniciativa do Projeto de Lei nº 504/2020, que tramita 
na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e que associa a 
população LGBTI+ a "práticas danosas" e "influências inadequadas" em 
relação a crianças ao proibir a publicidade, por meio de qualquer veículo 
de comunicação e mídia, de material que contenha alusão a preferências 
sexuais e movimentos sobre diversidade sexual relacionada a crianças no 
Estado de São Paulo, de autoria da Vereadora Estela Alexandre Almagro. ~ 
Colocada a Moção em discussão, manifestaram-se os Vereadores Estela 
Alexandre Almagro, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Ubiratan Cassio 
Sanches, Chiara Ranieri Bassetto, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio 
de Souza e Benedito Roberto Meira. Colocada em votação nominal 
invertida por solicitação de diversos Vereadores, foi rejeitada com 14 
votos contrários dos Vereadores Antonio Carlos Domingues, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, 
Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior, e um 
voto favorável da Vereadora Estela Alexandre Almagro. Esgotada a pauta 
de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Estela Alexandre 
Almagro, Guillherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
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Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. O Senhor Presidente deu os 
seguintes Avisos: terça-feira, dia 25 de maio de 2021 , às 14 horas, 
Audiência Pública para apresentação do Projeto de Lei sobre o Programa 
de Regularização Fundiária em Bauru, por iniciativa do Vereador Manoel 
Afonso Losila; quinta-feira, dia 27 de maio de 2021 , às nove horas, 
Audiência Pública para Prestação de Contas - 1° Quadrimestre/2021 , por 
iniciativa da Comissão Interpartidária. Em seguida, foi respeitado um 
Minuto de Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Mario 
Henrique da Luz do Prado, por solicitação do Vereador Manoel Afonso 
Losila; Carlos Eduardo Francischone, por sol icitação do Vereador Luiz 
Eduardo Penteado Borgo; e Gessner Augusto Daré Junior, por solicitação 
do Vereador Guilherme Berriel Cardoso. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
dezessete horas e quarenta e seis minutos (17h46min) do dia vinte e 
quatro de maio de 2021 , ordenando que fosse lavrada a presente ata que 
eu, 1 ° Secretário, subscrevo e assino.######il#####!!ll#tt#ll#IUl##ll##II##-

~<2_~ 
TAN C. SANCHES 

Pr 'side te Primeiro Secretário 
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